
 
 

 

 أسئلة شاملة لمادة الرياضيات للصف السادس الفصل الثاني

 النسبة المئوية والكسور(الوحدة الثامنة  )                  

----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 من بين الإجابات / اختاري الإجابة الصحيحة 1س      

1 

 

 :   يكون صورة أبسط في اعتيادي كسر صورة في% 75 المئوية النسبة كتابة عند

 

  )أ(

 

  )ب(

 

 %                        5 )جـ(

 

  )د(
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 : تكون مئوية نسبة صورة على                        الكسر كتابة عند
 

 

 % 50 )أ(

 

 %45 )ب(

 

 % 60 )جـ(

 

 % 20 )د(
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                     ( :2أو1 ) ظهور احتمال فإن 6 إلى 1 من مرقم أرقام مكعب رمي عند 

 

           1  )أ(

  

            )ب(

 

          )جـ(

 

             )د(
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  : تكون مئوية نسبة صورة في  , 47   العشري الكسر كتابة عند 

 
 

 %  30 ( أ)

 

 % 47)ب ( 

 

 % 40  )جـ(

 

 % 70  )د(

5 

 

                                            = تكون مئوية نسبة صورةعلى                 الكسر كتابة عند

    

 % 20 )أ(

 

 %45 )ب(

          

 %50 )جـ(

 

 % 60 )د(
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6 

 

 : يكون صورة أبسط في اعتيادي كسر صورة على% 80 المئوية النسبة كتابة عند 

 

  () أ 
                       1 

  )ب(

                  

  )جـ(

 

  )د(

7 

صورة نسبة مئوية تكون :  على               عند كتابة الكسر    

 

 % 40 )أ(

 

 %50 )ب(

 

 %30 )جـ(

 

 %20 )د(

8  

 

 :  يكون   (الحرف بس )ليد (  فإن احتمال   -ج   –ب  –عند تدوير القرص الدوار  يحتوي على الحروف ) أ  

 

  )أ(

 

 )ب(

 

  )جـ(

 

 1  )د(

9 

 

                   :% على صورة كسر عشري يكون  15عند كتابة النسبة المئوية 

 

           , 6    )أ(

 

     , 70     )ب(

 

    70 )جـ(

 

            , 15  )د(

10 

             

                             يكون :حمراء خضراء سحبت كرة عشوائيا احتمال ليست  7راء و حم 8كرات زرقاء و 5تحوتي حقيبة على 

  )د(  )جـ( )ب (    )أ(
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 (ذا كانت العبارة صحيحة والحرف )خ( امام كل فقرة الحرف )ص( ا2) ( إلى1في الفقرات من)/ 2س       

 . إذا كانت خاطئة

        

 (       )                                                                                       الاحتمال هو  -1

 

 

 )            (    %   6     تكون النسبة   إلى نسبة مئوية   , 6العشري   عند تحويل الكسر    -2

 

 السؤال الثالث :  : السؤال المقالي 

 . , 18 لنسبة المئوية التي تكافئ ا من إجمالي عدد مدارس المملكة ما  , 18الثانوية  تشكل المدارسأ (   

................................................................................................ 
 

 .% على صورة كسر عشري  27اكتبي النسبة المئوية  ب (     

........................................................................................................... 

 أوجدي : 10إلى 1بطاقات مرقمة بالأرقام من  10سحبت بطاقة عشوائيا من بين  ج(   

   ( 19احتمال )     

    ...................................................................................................... 

 (  5من اكبر  احتمال )

............................................................................................................ 

 على صورة نسبة مئوية .  , 45د( اكتبي الكسر 

........................................................................................................... 

 وفقكن الله

 3من 3

 العدد الكلي للنواتج

 عدد النواتج للحادثة


